

# Музыкальный союз

**В зале ДМШ N 10 два преподавателя музыкального училища - Наталия Барсукова и Игорь Булгаков дали концерт, посвятив его предстоящему юбилею города.**

Год назад они создали совместный сборник песен. Авторы не являются профессиональными поэтом и композитором, но этот труд получил положительную оценку профессора Московской государственной консерватории Валерия Калистратова.

На концерте прозвучали произведения разнообразных не только по характеру и содержанию - песни о Кузбассе, музыка, посвященная погибшим на войне и памяти

выдающегося хормейстера, организатора первой в нашей стране детской хоровой студии Георгия Струве, но и песни различной степени сложности, написанные для разных составов исполнитель.

В программе были выступления хоров Прокопьевского музыкального училища под руководством Геннадия Гринчака, Владимира Петухова, детского хора Центра эстетического воспитания

(хормейстер Елена Резенова).

И наконец, выступления самих виновников торжества: художественного руководителя и дирижера детского хора Центра эстетического воспитания, руководителя вокального ансамбля «Элегия», автора стихов и слов песен Наталии Барсуковой и солиста квартета, пианиста, концертмейстера, аранжировщика и композитора Игоря Булгакова доставили гостям праздника истинное удовольствие. Конечно, когда еще, придя на концерт, можно будет увидеть самих авторов!

**Мария САННИКОВА,**  
студентка